
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 

Α’ ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

 

Αρ. Παραπόνου: 143/39/3450 

 

Ενώπιον:   ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΞΕΝΙΟΣ Λ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ 

    

ΜΕΛΟΣ:  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΖΟΠΠΟΣ 

    

ΜΕΛΟΣ:  ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ 

 

Μεταξύ: 

 

Κ. Φ. 

Παραπονούμενο 

-και- 

 

Σ. Δ. 

Καθ’ ού το Παράπονο 

 

 

Ημερομηνία: 23/09/2022 

 

Απόφαση επί του αιτήματους του παραπονούμενου ημερομηνίας [ ] για λήψη 

άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου εναντίον του 

Καθ’ ου το Παράπονο δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων Νόμου 

(Κεφ.2)  

 

Ο Παραπονούμενος στις 08/02/2018 προχώρησε στην καταχώρηση καταγγελίας 

ενώπιον του Πειθαρχικού Συμβουλίου Δικηγόρων εναντίον του Καθ’ ου το Παράπονο 

υποστηρίζοντας ότι ο τελευταίος είσπραξε στα πλαίσια συμφωνίας μεταξύ των 

εταιρειών [ ] και [ ] το ποσό των €75.000 το οποίο ανέλαβε να ξοφλήσει διάφορους 

πιστωτές της εταιρείας [ ] και κυρίως το ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων.   

 

Όπως καταγγέλλει ο Παραπονούμενος ο Καθ’ ου το Παράπονο κατέβαλε στο Ταμείο 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων μόνο το ποσό των €22.000 και κατακράτησε το υπόλοιπο 

για το εαυτό του.  

 

Ως εκ τούτου είναι η θέση του Παραπονούμενου ότι ο Καθ’ ου το Παράπονο ενέργησε 

αντιδεοντολογικά και/ή ανεπίτρεπτα επιφέροντας οικονομικές δυσκολίες στον ίδιο και 

στην εταιρεία [ ].  

 

Απάντηση Καθ’ ου το Παράπονο ημερ. [ ] 



 

Ο Καθ’ ου το Παράπονο με την απάντηση του παρέθεσε  τις απόψεις και/ή θέσεις του 

σε σχέση με την καταγγελία του Παραπονούμενου. Ειδικότερα ανάφερε το ιστορικό 

της υπόθεσης μεταξύ των εταιρειών [ ]  και [ ] και ότι με την υπογραφή της συμφωνίας 

ημερ. [ ] του παραδόθηκε επιταγή ποσού ύψους €75.000 με σκοπό την εξόφληση 

διάφορων πιστωτών της εταιρείας [ ].  

 

Περαιτέρω ο Καθ’ ου το Παράπονο ισχυρίζεται ότι την ίδια ημέρα εκδόθηκαν από τον 

ίδιο 18 επιταγές ποσού ύψους €74.500 για την εξόφληση των πιστωτών ενώ 

δεσμεύτηκε γραπτώς ότι τα υπόλοιπα €500 θα έκδιδε αργότερα επιταγή και/ή τα 

κατέβαλε στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης. Μάλιστα για τις καταβολές στις οποίες θα 

έκανε υπογράφηκε και σχετική απόδειξη από τις εταιρείες [ ] και [ ] ημερ. [ ] (Παράρτημα 

Ε απάντησης)  

 

Είναι η θέση του Καθ’ ου το Παράπονο ότι προχώρησε στην αποπληρωμή των 

πιστωτών των εταιρειών ως η απόδειξη ημερ. [ ] και ότι για το εν λόγω γεγονός 

ενημέρωσε κατά και/ή περί τις [ ] τον Μ. Ι. ο οποίος επικοινώνησε μαζί του και του 

ζήτησε πληροφορίες για τις πληρωμές τις οποίες διεκπεραίωσε.   

 

Τέλος, ισχυρίζεται ότι το εν λόγω παράπονο το οποίο προωθείται από τον 

Παραπονούμενο είναι αβάσιμο και ατεκμηρίωτο και ότι έπραξε τα δέοντα ως είχε 

συμφωνηθεί μεταξύ αυτού και των [ ] και [ ].   

 

Εξέταση Παραπόνου    

 

Έχουμε προχωρήσει στην εξέταση των γεγονότων που τέθηκαν ενώπιον μας, το 

μαρτυρικό υλικό καθώς και την απάντηση που απέστειλε ο Καθ’ ου το Παράπονο προς 

υποστήριξη των ισχυρισμών του και έχουμε εξάγει τα ακόλουθα συμπεράσματα σε 

σχέση με την πειθαρχική δίωξη του Καθ΄ ου το Παράπονο.   

 

 

Ευρήματα  

   

Από τα όσα έχουν τεθεί ενώπιον μας προκύπτει ότι όντως ο Καθ’ ου το Παράπονο 

κατά και/ή περί τις [ ] έλαβε επιταγή ποσού ύψους €75.000 με σκοπό την εξόφληση 

διάφορων πιστωτών της εταιρείας [ ].  

 

 

Περαιτέρω και σε σχέση με τα ποσά που θα καταβάλλονταν στο κάθε πιστωτή είχε 

κατάλογος πιστωτών και/ή συμφωνία και/ή απόδειξη από τον Καθ’ ου το Παράπονο, 

η οποία υπογράφθηκε από τους [ ] και [ ].    

 

Περαιτέρω και ως προκύπτει από το υλικό που δόθηκε ο Καθ’ ου το Παράπονο 

εξέδωσε 18 επιταγές ημερ. [ ] και/ή [ ] και/ή [ ] από λογαριασμό του γραφείου του 



(clients account) για την εξόφληση των εν λόγω οφειλών. Οι εν λόγω επιταγές 

επισυνάφθηκαν για μελέτη.   

 

Έχοντας μελετήσει τα ως άνω προκύπτει ότι ο Καθ’ ου το παράπονο συμμορφώθηκε 

πλήρως με την αποπληρωμή των πιστωτών της εταιρείας [ ] ενώ φαίνεται ότι τα ποσά 

που κατέβαλε ήταν σύμφωνα με τα όσα είχαν συμφωνηθεί μεταξύ αυτού και των 

εταιρειών [ ] και [ ]. 

 

Περαιτέρω δεν προκύπτει και ούτε έχει τεθεί ενώπιον μας οιονδήποτε στοιχείο από το 

οποίο να προκύπτει ότι οι εν λόγω επιταγές δεν είχαν εξαργυρωθεί και/ή δεν έχουν 

τιμηθεί από οιονδήποτε πιστωτή και ως εκ τούτου θεωρώ ότι οι εν λόγω επιταγές 

έχουν παραδοθεί στον εκάστοτε πιστωτή προς εξόφληση των οφειλών της [ ].  

 

Από τα ως άνω και τα όσα έχουν τεθεί ενώπιον μας εμφαίνεται ότι ο Καθ’ ου το 

παράπονο εκπλήρωσε στο έπακρο τις υποχρεώσεις που ανέλαβε και/ή την 

αποπληρωμή των πιστωτών και ουδέν ποσό κράτησε για τον εαυτό του και/ή 

υπεξαίρεσε.  

 

Πέραν των ως άνω και αναφορικά με τους ισχυρισμούς του Παραπονούμενου σε 

σχέση με το ποσό που καταβλήθηκε στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων ως 

προκύπτει από τα όσα τέθηκαν ενώπιον μας ο Καθ’ ου το Παράπονο κατέβαλε το 

ποσό που συμφωνήθηκε και/ή του αναφέρθηκε κατά και/ή περί τις [ ] ως τα 

Παραρτήματα Ε και Ζ της απάντησης του. 

 

 

Κατάληξη 

 

Από τα όσα αναφέρονται ανωτέρω και ως προκύπτει από την εξέταση του μαρτυρικού 

υλικού του Παραπόνου καθώς και των θέσεων του Καθ΄ου το Παράπονο είναι η θέση 

μας ότι δεν ήταν ορθό και δεν δικαιολογείται η έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας 

εναντίον του Καθ ου το Παράπονο για τα επίδικα γεγονότα.    

 

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον 

του Καθ’ ου το παράπονο.  

 

Η απόφαση είναι ομόφωνη. 

 

Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου. 
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